



ERRATA EDITAL Nº 62/2024-SRI, DE 08 DE AGOSTO DE 2024
PROCESSO PÚBLICO PARA SELEÇÃO DE ESTUDANTES PARA ATUAÇÃO NO PROGRAMA DE
EXTENSÃO PORTUGUÊS COMO LÍNGUA ESTRANGEIRA (PLE) DO CEFET-MG

A Secretaria de Relações Internacionais (SRI), a Coordenação do Programa de Extensão Português como Língua Estrangeira e a Diretoria de Extensão e Desenvolvimento Comunitário (DEDC) do CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS (CEFET-MG) informa a seguinte retificação do Edital 62/2024, referente ao processo de seleção de bolsistas para atuação no Programa de Português como Língua Estrangeira.

Onde se lê: **9.2** O estudante terá direito a uma bolsa no valor de **R\$500,00 (quinhentos reais)** mensais, depositado em conta corrente de sua própria titularidade.

Leia-se: **9.2** O estudante terá direito a uma bolsa no valor de **R\$700,00 (setecentos reais)** mensais, depositado em conta corrente de sua própria titularidade.

Belo Horizonte, 14 de agosto de 2024.

(Assinado digitalmente no SIPAC)
Prof. Conrado de Souza Rodrigues
Secretaria de Relações Internacionais

Prof.^a Natália Moreira Tosatti
Coordenação do Programa PLE

Prof. Patterson Patrício de Souza
Diretoria de Extensão e Desenvolvimento Comunitário